



Медсестра из штата Висконсин заразилась оспой обезьян, но, в отличие от предыдущих заболевших, не имела контактов с животными-переносчиками, сообщает Associated Press.

Как заявляют эпидемиологи, передача инфекции от человека к человеку никогда ранее не происходила в Америке – единичные случаи были зафиксированы лишь на Африканском континенте.

Сейчас проводятся исследования, которые позволят точно установить путь заражения заболевшей медсестры. Как сообщают официальные лица, единичный случай передачи инфекции от человека к человеку не является достаточным поводом для объявления эпидемической тревоги: люди распространяют вирус оспы обезьян только при близком контакте, и заражение в общественных местах невозможно.

Как заявил представитель американского Центра по контролю заболеваний и профилактике Джефф Дейвис (Jeff Davis), заражение от чернохвостых собачек происходило в тех случаях, когда люди дотрагивались до животных, а после – до слизистых оболочек носа или глаз.

Несмотря на то, что оспа обезьян значительно менее опасна, чем натуральная оспа, власти рекомендуют делать прививки всем, кто контактировал с возможным источником заражения. Для вакцинации используется обычная противооспенная сыворотка, которая эффективна в течение двух недель после контакта с возбудителем.